



短讯

明日起郑州调整企事业单位医保缴费基数

本报讯 昨日,郑州市社会医疗保险中心发出通知,根据《关于申报2011年度职工工资总额及退休人员退休费的通知》,从即日起开始调整医疗保险缴费基数工作,凡是参加郑州市城镇职工基本医疗保险的企事业单位从4月1日起携带U盘,到郑州市医疗保险中心征缴二科拷贝相关资料,并及时办理参保缴费基数调整申报手续,此项工作截止时间为5月31日。

医保中心提醒各参保单位,不要错过缴费基数调整申报时间,如果参保单位未按时或未按照要求申报调整医保缴费基数,由此引发的纠纷由用人单位负责。

晚报记者 辛晓青 实习记者 苏春梅

全市首笔股权转让企业所得税追缴入库

本报讯 昨日,全市首笔股权转让企业所得税237万元在二七区国税局成功追缴入库,实现了郑州股权转让企业所得税追征零突破。 记者 程国平 通讯员 王婷

疑难办证申请“大限”将至 市民可先到房管局“挂”个“预受理”

本报讯 根据市政府文件规定,今年6月底,郑州部分无证的老房子办理房产证的受理时间就要截止。为避免一些市民和单位因种种原因现在无法备齐资料导致无法办证的情况,市住房保障和房地产管理局推出了“预受理”服务,让老房房主先“挂号”,避免政策过期。

据郑州市房屋登记和交易中心主任李武建介绍,郑州市因为历史遗留问题导致无法办理房产证的老房子约有5万户,经过5年多的努力,现在已有3.9万户家庭办理了房产证,但还剩下1万户左右的房主没来提出办证申请。

按照郑州市相关规定,到今年6月30日,老房办证将停止受理申请,12月底前受理申请的要全部办完。如果在规定的时间内,老房房主没有提出申请,今后就没办法再办房产证了。

李武建表示,现在还没有备齐资料的“老大难”房主和单位,可以先到市房管局申请“预受理”,这样可以争取到半年补办手续的时间,避免超出政策时限。

此外,如果需要办证的市民和单位时间不凑巧的,也可以先打电话预约或由房管局提供上门服务。预约咨询电话 67889283、67889285。 记者 胡审兵

药监局:汤臣倍健和绿A等螺旋藻未超标

日前有报道称绿A、汤臣倍健、康特力斯等6品牌螺旋藻铅含量严重超标,再次引发社会对食品药品安全的担忧,创业板上市的汤臣倍健更是因媒体报道而被临时停牌至今。昨日,国家食品药品监督管理局发布以螺旋藻为原料的保健食品重金属专项监督检查结

果,康特力斯螺旋藻铅、砷超标,绿A、汤臣倍健、金奥力未超标。

结果显示,康爱斯牌螺旋藻片、澳奈斯绿色经典牌螺旋藻片、鸿洋神螺旋藻3个产品为假冒保健食品;福建省幸福生物科技有限公司生产的幸福来牌螺旋藻片(康特力斯)

20111214批次的产品铅、砷超过限量标准;媒体报道的绿A牌螺旋藻精片、汤臣倍健牌螺旋藻片和金奥力牌三达紫光螺旋藻片等其他产品铅含量在本次监督检查中结果均未超过国家限量标准。

财经

受需求不振影响 本市油价出现松动

93号汽油一升最多降了0.2元

从3月20日起,国家发改委将汽柴油价每吨分别提价600元,折合零售价90号汽油和0号柴油每升分别提价0.44元和0.51元。这也是我国自从2月8日之后今年第二次上调成品油价格。

但由于需求不振,国内油价开始出现松动。本市民营加油站下调幅度较大,93号汽油一升最多下调了0.2元。

记者 徐刚领/文 马健/图



93号汽油一升最多降0.2元

昨日,记者从中州大道一家民营加油站了解到,目前,该加油站0号柴油售价为每升7.85元,93号汽油一升7.79元。而3月20日,我省最近一次调整成品油价格时,0号柴油最高零售价7.89元,93号汽油最高零售价为7.94元,97号汽油最高零售价为8.38元。

另一家民营加油站的降价力度要更大一些。在建设路的一家民营加油站,0号柴油售价为每升7.89元,93号汽油一升7.74元,97号

汽油一升8.38元。该加油站的93号汽油比省发改委规定的最高零售价下调了0.2元。

相比之下,“石化双雄”的价格要更坚挺。东风路一家中石化加油站,0号柴油售价每升7.84元,93号汽油一升7.89元,97号汽油一升8.33元。

南阳路的一家中石油加油站,0号柴油售价为每升7.89元,93号汽油一升7.89元,97号汽油一升8.38元。

B 成品油批发市场购销低迷

昨日,记者从全国工商联石油业商会了解到,3月29日,郑州成品油市场,主营整体价格高位,市场购销低迷,预计短期内走势延续此态势。93号汽油批发价10252元/吨,中石化0号柴油批发价9105元/吨,据悉,量大成交可大幅优惠;中石油0号柴油批发价为9105元/吨,93号汽油批发价为10252元/吨。

车主彭先生认为,民营加油站无论从规模还是品牌上,都无法与“石化双雄”相比。“民营加油站适当调低一点油价,也是为了吸引更多的顾客。相对而言,石化双雄的优惠力度太小了,几乎看不见。”

业内人士分析,每年的三四月是成品油销售的淡季,各大成品油销售商有竞争压力,都想培养固定客户以长期占有市场,所以优惠仍在继续。

相关新闻

沙特愿加大石油出口促油价下降

综合媒体30日报道,沙特阿拉伯表示,将会在市场需要石油时提供更多,尽力使国际市场的石油价格下降,以免世界经济因油价高昂而受累。此外,美欧国家也有望同意释放石油储备以压低油价。

**寻人启事**  
周良,男,85岁,有轻度老年痴呆,于2012年3月23日17时10分乘坐126路公交车走失,身高173cm,有知情下落者请与纪安 8611723、15890115355联系,定重谢!

**注销声明**  
郑州荣度商贸有限公司(注册号:4110102000025873)经股东会决议向公司登记机关申请注销登记,清算组成员为:王丹丹、郭海林,郭海林为清算组组长,请债权人于见报日起45天内向公司清算组申请债权债务。特此公告。  
郑州荣度商贸有限公司 2012年3月27日

**厂家直销整体衣柜80元/平方超实惠**  
本公司专业生产整体衣柜、橱柜,产品设计新颖,品质优越,现推出直接针对终端客户的销售模式,欢迎来厂参观。  
电话:13803865101

打破暴利让眼镜价格彻底“裸奔”

大上海眼镜批发城引领郑州眼镜业走进“平民时代” 低价亲民理念受郑州市民热捧 其他县市区消费者也慕名而来

别的眼镜店超薄镜片卖300元以上,这里不到100元;几十元就可配一副好眼镜……这是消费者走进大上海眼镜批发城就能接触到的实惠价。自今年3月开业以来,这家位于郑州市东太康路大上海商场4楼的眼镜城,以低价亲民理念和“把批发价搬上零售柜台”的营销方式,深深打动了消费者的心。

【火热】市民就认批发价

“这里货全,服务好,最重要的是价格实惠,很多产品还不到市面价格的三分之一。

我一打听,原来是厂家站柜台,用出厂批发价在这里零售!”在该眼镜城内,市民刘女士花了100多元就配了一副树脂眼镜,她高兴地说,一样的眼镜在别的店要卖250元以上,她就认批发价,以后要推荐亲戚朋友来大上海眼镜批发城买眼镜。

【揭秘】批发是因为有底气

“眼镜店最大的成本就是房租,在高房租之下,别的店不敢不卖贵。”祝辉说,那些开在繁华街头的眼镜店,动辄数十万上百万的房租和装修费,最终还是要由消

费者埋单。而大上海眼镜批发城把店址选在大上海商城4楼,占地近1000平方米的眼镜批发城一年的租金比楼下一间小餐馆都便宜,把最大的房租成本降了下来,所以批发城敢打批发牌,敢坚持“一副眼镜也批发”。

【理念】薄利多销就是批发

“我们每天接待数百甚至上千个顾客,比普通店人气多了十几倍、几十倍,当然能打出最低的批发价!”大上海眼镜批发城打出低价的“杀手锏”是直接厂家请到店内

批发,取消所有中间经销环节,数十个进店厂商全是国内一线阵营,上万种品类的眼镜更是保证绝对真货、绝对低价。

薄利多销就是批发,就是商业模式中的王道,只有让利于消费者,才能牢牢抓住市场。消费者追捧是对眼镜城经营理念的最大肯定,眼镜城也一定会将低价进行到底!如果您想以低价买到好眼镜,请前往大上海商场一区4楼(奥斯卡影城楼下),有疑问可拨打0371-66610185

(张小英 李惠东)